

Integrationsrat		05.12.2017
<u>öffentlich</u>	Vorlage Nr.	801/2017-5
	Stand	30.10.2017

Betreff Antrag der Erich Kästner Realschule Brühl auf finanzielle Unterstützung der Schulmannschaft im Tischtennis

Beschlussentwurf

Der Integrationsrat der Stadt Bornheim beschließt,

der Erich Kästner Realschule, Römerstr. 294, 50321 Brühl, für die Ausstattung der aus Bornheim stammenden Schülerinnen und Schüler in der Schulmannschaft Tischtennis einen finanziellen Zuschuss in Höhe von 720,00 Euro zur Verfügung zu stellen.

Alternativ:

Der Integrationsrat der Stadt Bornheim beschließt, grundsätzlich nur Projekte innerhalb des Bornheimer Stadtgebietes zu fördern.

Sachverhalt

Die Erich Kästner Realschule hat 60 % Schüler und Schülerinnen mit Migrationshintergrund, davon kommen viele auch aus Bornheim.

Das Logo der Erich Kästner Realschule Brühl besteht aus bunten Punkten, die die interkulturelle Vielfalt der Schülerinnen und Schüler darstellen soll.

Die Schule möchte für die Tischtennis-Mannschaft, die derzeit 20 Mitglieder aus Bornheim hat, Trikots mit diesem Logo anschaffen. Für die Ausstattung der Kinder, die aus Bornheim kommen, beantragt die Schule eine finanzielle Unterstützung in Höhe von 720,00 Euro.

Bei dem Fördervorschlag handelt es sich um einen Präzedenzfall. Bisher hat der Integrationsrat nur Projekte von Einrichtungen im Stadtgebiet gefördert.

Finanzielle Auswirkungen

Die Ausgaben betragen einmalig 720,00 Euro. Für Aufwendungen des Integrationsrates sind im Haushalt der Stadt Bornheim unter Produktgruppe 1.05.02 finanzielle Mittel in Höhe von 5.000,00 Euro veranschlagt.

Anlagen zum Sachverhalt

Antrag des Erich Kästner Realschule Brühl vom 17.10.2017